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Vörheny és kolera.
A legutóbb tartott közigazgatási bi 

zottsági ülésen jelentést tett a tiszti fő­
orvos azokról az intézkedésekről, ame­
lyeket megtett és amelyeknél a törvény 
intézkedésénél fogva többet nem tehe 
tett a vörheny járvány elfojtása céliá 
jából. Azok az intézkedések pedig saj­
nos nagyon gyengék és hatástalanok, 
amelyeket a törvény megenged. Az 
egész abból áll, hogy a járvány ideje 
alatt, ha a növendékek öt százaléka 
beteg, bezárják az iskolákat.

Dr. Rajk Aladár bizottsági tag mu­
tatott rá a törvénynek erre a hiányos­
ságára.

Az, hogy arra a lakásra, amelyben 
vörheny-beteg van vöröstáblát tesznek, 
nagyon hatástalan óvintézkedésnek bi­
zonyult, mert, amint Czérnay Imre bi 
zottsági tag nagyon helyesen rámutatott, 
semmiben sem tartja vissza — különösen 
a külvárosokban az embereket, hogy 
a beteg szobájában ki be ne járjanak, 
hogy a gyermekeket oda ne vigyék a 
betegágyhoz, hogy — elhalálozás ese 
tén — a vörheny-halott gyermek teme­
tésére el ne vigyék az összes kis paj­
tásokat. Ezek aztán magukba szivják a 
betegség csiráit és viszik szerte a vá 
rosban, úgy, hogy a vörheny soha sem 
szűnik meg.

A kolera ellen való védekezés alapos 
és ennek köszönhető, hogy a kolera 
soha sem tud elterjedni. Ha valahol 
felüti a fejét, ott a legerélyesebb, a 
legenergikusabb intézkedések történnék. 
A beteget kiragadják a környezetéből, 
a kórházba viszik és a vele érintkezett 
embereket bizonyos ideig megfigyelik. 
Ha a szomszéd községben csak egy 
koleragyanus megbetegedés történik, 
már is szigorúan ellenőrzik az onnan 
a városba jövőket. Az ebit költ betege­
ket kinyomozzák

Míg a vörhenynel csak azt a beteget 
viszik a kórházba, akit a hozzátartozói 
akarnak beszállítani, a hozzátartozóknak 
a lelkiismeretére van bizva. hogy érint­
kezzenek a külvilággal, vagy nem, 
izolálják magukat a külvilággá!, vagy 
nem. Szentistvártról, Monostorról, Sze 
remiéről hurcolhatják be a betegséget,

ellene mit sem lehet tenni és aki beteg 
hez nem hívnak orvost, az nem esik 
még a mostani gyenge ellenőrzés alá 
sem, mert hiszen nem kötelezhetik orvos 
hívására.

így esik aztán meg, hogy egyik esz­
tendőben 50, a rákövetkező (1911. év­
ben pedig) 60 gyermek pusztul bele a 
vörhenybe Azt hisszük, 110 halottja 
nem 20, hanem 120 év alatt sem volt 
Baján a kolerának.

Nagyon helyes tehát, hogy a bizott­
ság elfogadta dr. Rajk Aladárnak azt 
az indítványát, amelyben a bizottság 
erélyesebb óvintézkedést kér a törvényi- 
hozástól a vörhenyjárvány ellen.

A politikai helyzet.
— Saját tudósítónktól. —

Ma csütörtökön tartja a képviselőház első 
ülését a karácsonyi szünet után s ezzel az 
üléssel megkezdődik egy érdekesnek és iz­
galmasnak ígérkező parlamenti kámpány, 
amely feltétlenül meghozza valamely irány­
ban a kibontakozás minden eddiginél ko­
molyabb kísérletét. Hogy ez az irány milyen 
lesz s hogy ez a kisérlet sikerrel fog-e járni, 
vagy sem, azt ma még tudni nem lehet. 
Tény az, hogy a költségvetés letárgyalása 
után teljes mértékben visszatér a statusz- 
kvoante állapota, amely abszolút módon í 
nyílttá teszi ismét az összes itt számbavehető 
kérdéseket. Az iránt sem lehet kétség, — 
mert hiszen ez egyenes parancsa e szituáció­
nak — hogy a kibontakozási akció vala­
honnan s valamerre meg fog indulni, de a 
valószínű fejleményekről ma még beszélni 
sem lehet. Éppen ezért csak arra szorít­
kozunk, hogy az ellenzéknek idevágó állás­
pontját újból és ismételten leszögezzük: 
legyen kibontakozás, de más kibontakozás 
nem lehet, mint amely a nemzet politikai 
kívánságait, az általános választói jogot 
megvalósítja és anyagi teherbírását egyaránt 
latbaveti és méltányolja,

IRODALOM.
A Franklin Kézi Lexikona második kötete.
Most jelent meg második kötete a Franklin 

Kézi Lexikonénak, mely már első kötetével 
is példátlan sikert aratott a közönség köreiben, 
Rövidsége, mindenttudása, világossága, min­

denre kiterjedő figyelmessége, tartalmának 
megbízhatósága képeinek, színes tábláinak 
ritka szép kivitele és gondos megválogatása, 
kiállításának szolid disze és hatásossága 
mind olyan tulajdonságok, melyek ezt a nagy­
szabású művet a művelt magyar ember kézi­
könyvévé tették máris. Rendszere : mindent 
nyújtani, amire művelt embernek szüksége 
van s mellőzni mindent, ami fölösleges, - 
fényesen bevált ; ép oly elismerésre talált 
minden körben az a mód, a hogy cikkei Írva 
vannak s a mellyel minden, még a legbo­
nyolultabb kérdésekre is olyan feleletet ad, 
a melyet mindenki első pillantásra megért. 
Ezzel azt érte el, hogy a közönség rendkivül 
megkedvelte, hozzászokott folytonos haszná­
latához s valóban mindennapos, bizalmas ta ­
nácsadójává tette. A most megjelent második 
kötetet a Gaucho-Nicortera szavak közé esett 
cimszókat tartatmazza. tehát óriási anyagot 
ölel fel a tudományok és ismeretek minden 

i mezejéről, még pedig — mint többszöri próba 
! utján meggyőződhetünk — olyan gondosság- 
! gal, mely alig hagyott bármi kis hézagot. Az 
í olvasó jóformán sohasem fordul hozzá hiába, 
| megtalál benne mindent, aminek egy kézi 
| lexikonban meg kell lennie és mindenből 
j éppen annyit, amennyire szüksége van. E 
| mellett rendkívüli előnye az a szoros kapcso- 
j lat. melyben a körülöttünk folyó mai élettel 

áll, az az aktualitás, melyet már első kötet­
ben is dicsérettel kellett kiemelnünk. Úgyszól­
ván a mai napig megvan benne minden ne­
vezetes esemény vagy személyiség. Szó van 
már benne például a mostani kínai forrada­
lomról, a marakói kérdés elintézéséről, a tri- 
poliszi háborúról, Maeterlinck minap odaítélt 
Nobel-dijáról, a magyar politika legújabb ese­
ményeiről, így például a legutóbbi képviselő­
házi elnökválasztásról stb. A Frankün-Társu- 
lat, e mű kiadója, valóban nagy szolgálatot 
tett műveltségünknek e kiválóan gyakorlati 
és e mellett tudományos színvonalon álló mű 
kiadásával. A lexikon képes táblái, melyek 
már az első kötetben még nagyobb gonddal 
vannak összeállítva s már magukban is 
nagy előnyét jelentik e műnek a lexikon-iro­
dalomban. 49 ilyen képes tábla teszi szemle­
letessé a szövegét s ezek közt kivált az ipar­
művészeiét és a magyar művészetet illusz­
tráló táblák tűnnek fel rendkívül finom kivite­
lükkel. Ezeken kívül 11 rendkívül tanulságos 
szövegmelléklet is van a kötetben. A könyv 
kiállítása és kötése is a folytonos használatra 
van számítva, finom, tartus papirosa, erős, 
de e mellett igen i/.leses vászonkölése erre a 
célra szolgálnak. A három kötetes nagy 
mű ára 54 korona.
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A politika hírei.
A szünet ulán ma tartotta a Ház 

első ülését. Szalay Mihály Kossuth 
párti nem fogadja el a javaslatot. Ráth 
Endre Justh-párti éles támadást intéz 
az igazsá^ügyminiszter ellen Nem fo­
gadja el a javaslatot. Juriga Nándor 
non:- etiségi kifogásolja az eljárást a 
nem/.etisegi sajtópereknél. Az ülés ele­
jén ismerteti a javaslatot és eltogadásra 
ajánlja azt Kenedy Géza előadó.

Négy nemzetközi egyezmény
becikkelyezéséről szóló javaslatot 

akar Székely igazságügyminiszter biz 
tositani és azért azt kérte Návay el­
nöktől, hogy a költségvetés letárgya 
lása után azokat terjessze elő Mint­
hogy ebbe belement Justh Gyula is, az 
igazság ügy miniszter óhaja teljesülni fog.

Fegyverszünet után.
Justh Gyula, a függetlenségi pártve­

zére ma kijelentette a Ház folyosóján, 
hogy a fegyverszünet lejárta után ismét 
megindítja a függetlenségi párt a ke­
mény harcot. Ok megegyeztek Kossuth 
távollétiben Désy Zoltánnal a Kossuth 
párt nevében hogy folytatják a harcot, 
és hiszi, hogy Désy Zoltán állja is a 
megegyezést.

Tűz Frigyes főhercegnél.
Frigyes főherceg palotájában tűz 

ütött ki es több millió korona értékű 
műtárgy, festmény és szobor pusztult el. 
Mindez Albrecht főherceg hagyatékából 
maradt meg.

Percei Dezső báró
A király Percei Dezsőt, a munkapárt elnö­

két és törvényes utódait bárói rangra emelte.

Ismét véres merénylet
történt a váci légy intézetben Nagy István 
fegyene nyakszirten szúrta Dobó fegyőrt. Nagy 
azzal védekezik, hogy Dobó vallásos érzel­
meit sértette.

NAPIHIKEK.
Színházi hír.

Hogy mennyire szükséges Baján a szín­
ház, mennyire kívánják az emberek ezt a 
nemesebb értelemben vett szórakozást, azt

mi sem bizonyítja jobban, mint az a fogad­
tatás, amelyben a jövő bet keddjén Bajára 
érkező Könyves társulatot fogadja a közön­
ség. Két napja gyűjt a színházi titkár bérletet 
és 1. a már kétségbeesve panaszkodik, hogy 
nem 111 ' a bérelni szándékozó közönségnek 
helyet adni. Két nap alatt minden helyet 
lefoglaltak. Most még csak nagyon mérsékelt 
számban adhat bérletet.

A színház első heti műsora e z :
Kedden Papa, vígjáték. Szerdán Hölgyek 

öröme. Csütörtökön Szerelem gyermeke. Peti­
teken Princ. Szombaton Folt, amely tisztit. 
Vasárnap délután Mozgo fényképek és este 
Móricz Zsigmond nagysikerű három egy- 
felvonásosa: Falu. Hétfőn kerül bemutatóra 
Garvay Andornak páratlan sikert ért Becs­
telenje. Ez természetesen össze nem téveszt­
hető a nyáron Fehér Gyula jutalomjátékául 
színre került Becstelenekkel. Mert az Rovetto 
olasz szerző színműve.

Eljegyzés. Hausier Bözske kisasszonyt, 
Hausier György törvényhatósági bizottsági 
tag leányát eljegyezte Jász Antal zombai ta­
nító. (Minden külön értesítés helyett.)

Nadas Sándor nyug. képezdei tanár érté­
kes ajándékkal gyarapította a Széchenyi- 
szövetség könyvtárát. Széchenyi István 
»Stádium«-át, Kossuth Laj->s »Feleletedét és 
még két Széchenyi korában megjelent értékes 
műnek eredeti kiadását, melyek a könyv­
piacon már nem is kaphatók, adta át a nemes 
szivü adakozó a szövetségnek. Fogadja kö- 
szönetünket. A Bajai Széchenyi Szövetség.

Felülfizetések. A Bajai Sport Egyesület 
által 1912. évi január hó (3. napján rendezett 
műkedvelői előadás alkalmából. Dr. Móder 
Géza 40 K. Dr. Kollier Imréné, dr. Móder 
Gézáné, Szemző Gyula, Érti József, Somogyi 
Emil 20 20 K. Székely Leó, dr. Warner 
Adolf, Szutrély Lipót, dr. Freund Sándor, Ré­
kák György 10—10 K. Dr. Reiser Péter 7 K. 
Rudnyánszky Ferenc Bátaszék, Willman János 
Fischer B., Nádas Sándor, Fischer Pál, Krausz 
Jakab, Stocker Lajos, Nesselróth Bernát, Ro­
senberg Dezső, dr. Érti László 5 — 5 K. Krahl 
Ede, 4 K. Weinberger Ödön, Halász Béla, 
Kenyvessy Arnold, Scherer Sándor, Meskó 
Ottó, dr. Valentin Emil, dr. Makray 
László, Várady Zoltán, Bogdány Mihály, özv. 
Gódár Lajosné, Rohács Jakab, Wittenberg 
Miksa, Rósenberg Miksa, Latinovits Nándor, 
Ripp Ármin, dr. Sattler Nátyás, Marcel Andor 
Prey may er Pál Huszár József, ifj. Gaál János, 
dr. Fischer Jákó, Fi-chel Ferenc, Salamon 
Sándor. N. N„ N. N.. N N. 2—2 K. Füredi 
Sándor 1 K. Összes felülfizetések 316 Kor. 
Bevétel jegyekből 430 Kor. Összes bevétel 
746 Kor. A felül f izetésekért a B. S. E. veze­
tősége hálás köszönetét nyilvánítja. — Az 
előadást megismétlik január 14-én d. u. fél 5 
órakor.

A Széchenyi-ünnepélyre többek között 
eddig felülíizettek: Podmaniczky Endre báró 
100 koronát, dr. Darányi Ignácz volt földmi- 
velésügyi miniszter 20 koronát.

Felolvasás. A »Bajai Kereskedő Ifjak 
Egyleté« mint minden esztendőben, az idén is 
folytatja az ismeretterjesztő csütörtök esti fel­
olvasásokat. Ma, csütörtök este Klein Andor 
tart az egyletben felolvasást.

Az ú tá tjá ró k a t — azt hisszük azért 
építették, hogy a gyalogjáró halandók lehe­
tőleg száraz lábbal juthassanak az utca 
egyik oldaláról a másikra. Úgy látszik azon­
ban, hogy tévedünk, mert mindenütt, ahol 
csak sár, pocsolya, viz van, ott szabad az 
úttest, ott mehet a gyalogjáró ember. Ellen­
ben a rendes épített átjárók mindig el van­
nak foglalva. Kocsik, fiakkerek és egyéb járó- 
müalkalmatosságok éppen az átjárót foglalják 
el. Talán lehetne ez ellen valamit tenni a 
rendőrségnek ?

V álasztások. Szerdán d. u. folyt le a vá­
lasztás Bács-Madaras községben, a megüre­
sedett tanítói- és tanítónői állásokra. A vá­
lasztás minden incidens nélkül folyt le. Az 
iskolaszéki tagok — kik valamennyien függet­
lenségi érzelmüek — a tanítónői állásokra: 
Balázs Margit, Futó Ilonka, Schinczl Amáliát, 
a tanítói állásra pedig Sebestyén Jenőt válasz­
tották meg.

A Bajai Széchenyi Szövetség  tagjait ez 
utón kéri föl az elnökség, hogy szombaton 
e hó 13-án déli egy negyed egy órakor minél 
nagyobb számmal szíveskedjenek megjelenni 
a vasútállomáson Bernát István fogadására. 
A közönség számára pedig szives tudomásul 
adja a rendezőség, hogy karzatjegyek is kap­
hatók Kollár A. könyvkereskedésében 2 ko­
ronáért korlátolt számban és csak meghí­
vottak által. Az összes jegyek az elővételi 
áron csak 13-án délután 5 óráig lesznek 
kaphatók. Tájékozás céljából pedig közöljük 
továbbá, hogy a bálrendezők a Széchenyi 
színeket jelző selyemgombról lesznek föl - 
ismerhetők és hogy a műsor körülbelül két 
órát vesz igénybe.

Gróf B atthyány i L ajos-utca Szt. Antal- 
utcára eső részéből kapjuk a panaszt, hogy 
ott olyan rossz állap» than van a járda, any- 
nyira törekedett, hepe-hupás, gödrös, hogy 
azon csak botolva-bukdácsolva járhatnak az 
emberek száraz időben. De már esős időben 
csak az bátorkodhatik oda fel a járdára, aki 
nem fél se náthától se egyéb meghűléstől. 
Mert attól alaposan lehet tartani, mivelhogy 
a viz a járdán megáll és bokáig ér. Ugyan, 
talán mégis kilehetne azt a járdát javítani. 
Elvégre a Batthyányi-utcában is járnak em­
berek!

Tolvaj cseléd. Veszedelmes cselédje volt 
Fischer Mórnak, a Fischer és Lengyel cég 
beltagjának. Fischer Mór cselédje ellopott a 
gazdájától igen sok ágyneműt, és azonfelül 
200 liter bort és mindezzel aztán elszökött 
Szlavóniába. A veszedelmes cselédet nyo­
mozza a csendőrség.

Színház N yustyán. Tudják Önök, hogy 
hol van Nyustya ? Bizonyosan nem. Hiszen 
olyan jelentéktelen kis pontja Magyarország­
nak, hogy igazán nem fontos, hogy hányán

O R C S O L Y Á K :
wjn p É k  Halifax, Jégkirály,

Kondor, Kolumbus,
Pelikán. Blosta 

minden minőségben, kivitelben és árban
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Drescher
Gyulánál

nagy választékban.
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ismerik. Azt hiszem túlozok nagyon, ha azt 
állítom, hogy ötöd akkora, mint Baja. És 
ennek a kis Isten hátamegetti községnek a 
társadalma összefogott, épített egy az oltani ; 
igényeknek megfelelő színházat állami szub- i 
venció és községi hozzájárulás nélkül a maga 
erejéből. Vájjon, ha a színház építési költsé­
gének csak egy részét is társadalmi utón 
akarjuk összehozni, mikor lesz Baján színház? j 
Mikor?

I
N a g y  h a l v a c s o r a  lesz a «KORON A j 

KÁVEHÁZ»-ban e hó 13-án szombaton este. ; 
Aki jól akar szórakozni, enni-inni, az ne mulasz- j 
sza el a Korona halvacsoráját. Halpaprikás ; 
turóscsuszával egy teríték ára 2 kor. 40 filler. , 
Kitűnő italokról gondoskodva lesz. Igen jó 
cigányzenekar hangversenyez. Minthogy túl 
nagy már most is az előjegyzés, kérem a | 
résztvenni kívánó n. é. közönséget, szives- j 
kedjék előjegyeztetni az asztal iránti igényeit 
A mélyen tisztelt közönség szives pártfogá­
sát kéri kitűnő tisztelettel Rosenbaum Jenő 
Korona kávés.

Segédszerkesztő :
KO DÓR KÁROLY.

Szerkesztőség és kiadóhivatal teleíonszama Ol

Közönség köréből *)
E rovat alatt közérdekű felszólalásokat díjtalanul 
közlünk, a felelősség azonban a beküldőt terheli.

Kedves Szerkesztő U r!
Tisztelettel felkérem, szíveskedjen néhány 

soromnak b. lapjában helyt adni.
Szombat délután, Vizkcreszt napján séta.ni 

voltam, n időn a Kő-utcára érkezem, egy nagy 
csődületet látok Mittler S-né »Versenyáru­
háza« előtt. Ő kinint állt üzlete előtt rém 
módon kiabálva és körülötte néhány fiatal­
ember és egy-két csendőr.

Kiváncsi voltam, hogy mi történt itt és 
magamhoz kértem a fiatalemberek egyikét, 
aki elmesélte, hogy néhány év óta a bajai 
kereskedők között egy megegyezés van, hogy 
minden ünnepnap délutánján üzleteiket zárva 
tartják. Mittler S.-né urat több ízben barátsá­
gosan felkérték, hogy csatlakozzék a többi 
kereskedők elhatározásához, ebből semmi­
féle hátránya, vagy kára nem lesz, mert a 
verseny az összes üzletek bezárása révén 
szünetel, ő  azonban máskép gondolkodik. 
Az ő üzlete versenyáruház, neki versenyezni 
kell! Amikor a többi üzletek nyitva vannak,

akkor a verseny nála úgyis szünetel, ő tehát, 
mikor a többi lezár, nyitva fog tartani és 
így ő lesz az első a versenyben. Azonban a 
számítás nem vágott be. mert végre meg­
unták ezt a tisztességtelen versenyt és kény- I 
szentem akarták a Mittler S.-né útra, hogy ' 
ő is zárja be az üzletét, ebből keletkezett a ; 
konfliktus.

Én nekem igen kévés közöm az egész ! 
ügyhöz, lévén hivatalnok ember és nem j 
kereskedő, de már igazán nem bírom abban 
hagyni, hogy pártjára ne álljak azoknak a 
kereskedelmi alkalmazottaknak, akik egy 
olyan kereskedőt letörni akarnak, aki a ha­
ladásnak és modern szocialismus terjedésű­
nek kerékkötője akar lenni és még attól sem 
rettennek vissza, olyan eszközökkel küzdeni, 
ahova a csendőröket állítják ellenük.

Én részemről csak kívánom, hogy küz­
delmük eredményes legyen.

Köszönve Tisztelt Szerkesztő Ur szi vés 
jóindulatát és vagyok tisztelettel

Neptun.
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Bácsalmáson.
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Jíönyvnyomdai munkák 
ízléses, gyors és 

jutányos elkészítése ! ! !m
- ^ 3 § § & -

Jíözségi nyomtatvány- 
raktár !
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Törlesztéses kölcsönöket
engedélyezünk

15-iől—65 évig
terjedő időtartam ra

4Vo alapon,
kedvező feltételek mellett.

Bajai Keresk. és Iparbank.

L egjobb k a ib a n  lev ő  modern ebédlő,
úri, hálószoba berendezés szobánként, továbbá 
zongora és egyéb ingóságok január 20-án és 
21-én d. u. 3 órakor a legtöbbet Ígérőnek el 
fognak adatni.

Azon esetre, ha az elért legmagasabb ár a 
kikiáltási áron alul marad, eladó fentartja ma­
gának azon jogot, hogy az illető tárgy eladá­
sától visszaléphessen.

A bútor megtekinthető naponként d. e. II- 
től d. u. fél l-ig D e szká s-u tc a  7. s zá m ú  
h á zb a n .

mieink

yatnuJÍstillírieciv<ipej
BARCOlAg

STOCK-
Cognac

Medicinal
hivatalos ólomzárral ellá­
tott palackokban mindenütt

Camis és Stock
gőzüzemű gyárából

BARCOLA.
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íBaján, Srzsébet királyné-utca 7 szám alatt.

Rosenfeld Albert ajánlja nagy választékban saját készítményül Ja- és k á r jii  fos b ú to ra i/  meglepő kedvezményes 
ár és fizetési feltételek mellett. Díszítéseket és lakberendezéseket kiváló szakmunkásom végzi Telefonszám S4.
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Van sz e r ena aén k  a n a gy é r d em ű  kö zönség  s z i v e s  t u d o m á s a r a  hozn i ,  
hogy egy szegedi  e l s ő r a n g ú  m ü a s z t a l o s  v e z e s s e  a l a t t  B á j á n

I A S Z T A L O S ' i Ü H E L Y T
w n h i n i h n m m m «  ®

n y i t o t t u n k .  -  E l ő á l l í t u n k  m ű h e l y ü n k b e n  r a k t á r r a  és r ende l és r e ,  leg­
kivá lóbb  minőségű  m ü b ú to r o k a t .  a l e g f a n t a s z t i k u s a b b  Í z l é s e k n e k  m e g ­
fe l e lőig .  — E l v á l l a l j u k  l eg f inomabb b ú t o r o k n a k  j a v í t á s á t  és u j o n a n  
leendő p o l i t i r o z á s á t  felelőség mellett. -  K é s z í t ü n k  l eg eg y s ze rű b b  funi ro-
zo t t  b ú to r o k a t  és f e s t e t i  p u h a b u t o r o k a t  is. v= = •  — 
Kérjük a na g yé rd em ű  közönsége t ,  hogy a h a z a i ,  i l l e t v e  ba j a i  i p a r t  és 
e z á l t a l  b e n n ü n k e t  is ú j  v á l l a l a t u n k b a n  t á m o g a t n i  k e g y e s k e d j e k .

II

H A A S  é s  W E I S Z  bútor-, kárpitos- és zongoratermei BAJA.
S ze n t  I s t v á n - t é r  4., a ,,B a j av i dé k i  T a k a r é k p é n z t á r “ épü l e t ébe n .

n J
f irScSÄSräitfS

Z O l f i O l A l  jjíagyar lencse
= ES  P IA N S N O K ^
legszolidabban vásárolhatók

Ifj. W agner A ntal

(jól tólő) literenként IS krajcáért kap 

ható Bende Imre utca 3. s/.. a (A Kő/ 
ponti Szálloda hátsó kapuja m< Heti )

Nemi bajoknál, •ip-
csakis

az I L L É S -féle Santal-capsulák, ezelőtt 
L A HlCIJY CA J JS  UL A / t , mint legbiz­
tosabb óvszert mindenki használja, 3 kor. 
beküldéssel ingyen postaköltséggel szállítja
ILLÉjs> AWTAL giJógtfgzertiB i'a S z a b a d k a .

. ’j sin
zo n g o ra - te rm é b en

Bácsmegye 1 e g- r é- 
g i b b és 1 e g n a- 
g y o b b zongorá­
éi raktára ::

1 i z é v e s  irás\)eli 
:: szavatosság! ::

Legelőnyösebb 
fizetési feltételek ! :

Miért nincs az idén Baranyában kolera?
Mert mindenütt a közkedveltségü

pécsi tettyei k ris tá ly tis z ta  üdítő és borvizet
itták, mely nemcsak a legolcsóbb hanem a legkellemesebb izti

asztali viz. — Óvszer fertőző betegségek ellen ! 
Főraktár: I F J .  C S E R B A G Y Ö R G Y  füszerüzletében. 
Ára p a l a c k  c s e r é v e l :  ‘/a liter 18 fillér. — l liter 24  fillér.

1 ‘ a liter 32 fillér.

sésé&W J i ..

k Szegedi Kereskedelmi és Iparbank b a j a i  f i ó k  i n t é z e t e

| e I z  á

(Drescher Gyula-féle házban) 
elsőrendű feltételek mellett nyújt

I o g k ő I c s ő n ő k e t
földekre 10-től 65 évig terjedhető annuitásokkal, vagy tiszta kamatozású alapon. A 
kölcsönök lebonyolítása simán, gyorsan, a legmérsékehebb költségekkel és a felek 

Sí iránti legmesszebb menő előzékenységgel történik.

Gépeladás.
? :Mk

Egy nyolcas „Niholson ‘ 
locomobil csoplövel ós 
olovatorral e l a d  ó. Bő 
vobb folvilágositast ad a 
kiadóhivatal : Ugyanott 
egy malomberondozo8 is 
kapható.

a legmegbízhatóbb biztonsági
beretválókészülék

könyökeiben ozgo pengékkel, 
amelyek a elycs vágási szög 
előidézői készülék ára inclusive 
fenőkéi -ülék és drb. késsel ele­
gáns bőrtokban 24 korona. Eset­
leg megegyezés szerinti részlet­

fizetésre is

Kaphat ó Ba j án :
h á zá n  S á m u e l

Nyomatott Nánay Lajos könyvnyomdájában Haján
köt- és látszerész üzletében.
- w t ia .  ara :«• —rTTbr ■■
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